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体育会スポーツの結果への興味

問39 あなたは体育会スポーツ（総合関関戦含む）の結果に興味がありますか。
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〔学部別〕
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【基数：対象者全員】

学部毎で興味の差が明確に

全体の回答としては、興味の有無はほぼ二分した結果となった。「はい」と回答した学生の割合が文系学部で

は約55％であったことに対し、理工系学部では約35％となり、理工系学部での興味が低いことがわかる。学部

別では、文学部・社会学部・外国語学部・総合情報学部で、「はい」と回答した学生の割合が50.0％を下回り、

比較的女子学生の比率が高い学部においては、全体より低い割合であることがわかる。

一方、人間健康学部が８割近く、社会安全学部では６割以上の学生が「はい」と回答しており、全体の割合

を大きく上回る結果となっていることから、体育会スポーツの結果への興味が大きいことを示している。




